ok 23} 2ol A §joll M2 ohE 7 9] Ho] gt o] % T A
22 o]0l A BHE S gl AR o) s Falole),
> cCt 7_H
D= S |
7x6 =21 ( 7H)




2. & 199 AABCOA AB = AC, /BAD = /CAD ¥ uj, CD 9
Zdolet L/ADC 9] Z7|& Fotoiet

A

Q

>
>
> He: CD=7cm
>

el ZADC =90 °

B9 Z|7}o] o] SRAL WL 4
= 7(cm), ZADC = 90°

E
ol
M
2
AL




5 7je] 4915 BAG) 9w, ke o] 7} 3 o] H H 9ol
48 Fatoler.

> 714
> = 6 1A

(1, 4), (2, 5), (3, 6), (4, 1), (5, 2), (6, 3)




A1 ANA W& 5= A=
o] = 6 x 6 = 36(7HA]) ©

It




@ 15 714 @ 24 714 ® 60 7}A]

®)120 714 ® 240 714




rol el A 2
% 749174

4 o

D)8 7H4] @ 25 7H] ® 20 714

%io]- o

-

=
=

Haes 2L 29 42 EUE HER2

Aol 2|7} 2 Q1 Ao ThE 5 e ASE 12, 32,
o] 47t=]o]a, A o] ZE]7} 4 Q1 A W=

14, 24, 34, 54 ©] 47}#|o|t}.

utebA FohE 490 = 4 +4 =8 (7HA) ol H.

=+
%




7. o OO A e aABC O WA Y o, ax g GukelzR?

® 30° @ 31° ® 32° @ 33° ®)35°

~&B

H 17} aAABC O] WAL o, /BIC = 90° + %onlt‘r.

A 17F Al HZHe] o] 5849 o] B2 /IBC = ABI = 25°
o|r}.

A7y o] Y7+e] g8 180° 0| B &2 /BIC = 180°—30° - 25° =
125 ° o]t

1 1
/(BIC =90° + §ZA, 125° =90° + ézA, (A =T0°

. /x=(CAIl = %AA =35°




FHES A QAT e, AY, 2o, 4 482 7Ib & =2
453l FRF7]2] AE v 27HA A5 Attt ot
A (4x3x2x1)x2=48 (7}A]) o]t}




th& 193 22 AABC 9|4 £A = 38°, /B

71°0]1, AC=6+4a, BC=6-a ¥ ©j, AB
2102 LERYH?

)

AABC o4
/C=180°-(38°+71°) =71°
w2kA AABC = o] S HAZ Y
~AB=AC=6+a




A
E
e
B D C
® BD = CD (@)»ADC = AADE
@/TC +CD = AB @AADE = 67.5°

® A DL AABC 9] YA

~&B

AAED = AACD(RHARS)

AEBD & o|5H AZtgo|lBg

EB = ED ©]X AAED = AACD(RHA®%)©|22 CD = ED
w2k EB = ED = CD ©]t}.

. LADE = 180° - (90° 4 22.5°) = 67.5°
®AC+CD=AE+EB=AB




11.

AABC oM A T+ WAdolth. ths ZI™¥ Zo] «C = 76° & ),

/ADB + /BEA & 75}H?

A

® 190° @ 195° ® 201° @)204°

~&B

(A + /B = 180° — 76° = 104°
- LADB + /AEB

1 1

= /A4 76°+ - /B + 76°
2 2

= 52° + 152° = 204°




12. g 24 £C = 32° Q1 AZFE ABC 9] 9]4o] M o], A2+
ABM 9] 9J4-& O 2 & o, LAOM ¢] 27| oot

A

B 32

Q

L
o

SJHo] A& AC 91l JleE =z 474 ABC =
Azt olm A M 2 AE AC 9 $HLLS & 5 AUt
AMBC o4 MB = MC °|2&

.C = /MBC = 32°

. /ABM = 90 — 32 = 58°

A 07} 423 ABM 9] &JAjo|ng

. /AOM = 2/ABM = 116°




13, ohg 193 g2 mepe] =20} ok AXHelA Astel @, ©,

CE2E 25 /1A B AN Bri B A WS 0, 5
T 1049 1A £8 Ffelel. (@ ABE & M9 A 4 k)

@)

A
B

© ©
® 10744 @ 12744 @ 16714
@ 2771 ® 3671

@ -0 - O AL 2x2x2=_8(7IA)
O-O -0 A 2x2x2=_8(7H)
w2 8 + 8 = 16(7HA]) o]t




14.

N
~

the 132 AB = AC ¢ Azl 5]
Foltt, & A B, ColA H A E A=

2 1o Wl S41e] wg 27D, E o
5l AB =10, DE =2 ¢ 1, BD - CE

o Zhe?

@2 @25 O3 @ 35

AABD = ACAE (RHA &5)olnz
BD=AE,CE =AD
~BD-CE=AE-AD =2




15. o 799 YA ABCD oA ¥ CD ¢ 42 E 2 ot

A o4 BE of & $419 <
o, /DFE = ( )° °|t}. (

B
> =
> &g 20
AP G
70°
B C

ABCE = AGDE(ASA &) o|=
AAFG &= A ZH447kgo] 1 AD = BC = GD °|EZ 3 D +
YW AG o] FHolth

A7 G A Bl ] F4L2 94o|B2 AD = DG = DF
. /DFE = 90° — /DFA = 90° — /DAF = 20°

M)




